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               Vocabulaire 

Trouve l’intrus et barre-le. 
 

 

 
 
 

 

 

 

                           Géométrie 

 

 

 
 

 

 

 
 

         

 
 

Numération 

Dans chaque ligne, surligne les nombres 

compris entre 2 500 et 7 500. 

 
 

• 3 625 – 2 791 – 1 750 – 9 314 – 2 636 

• 12 750 – 02 680 – 10 633 – 17 500 

• 3 500 – 2 595 – 6 585 – 3 754 – 1 259 

• 105 250 – 36 500 – 7 480 – 24 250 

• 1 258 – 2 637 – 2 136 – 2 478 – 4 255 

Je révise pendant les vacances 
 

 Vers le 

CM1 

 Conjugaison 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opérations 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

• chant – chanteur – chanson – champs 
• enterrer – terrasse – terrible – terrier 
• granit – grand – grandement – grandeur 
• école – collage – scolaire – écolier 
• chausser – chaussette – chaussure - chaude  

Orthographe 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 : 3 = __ reste __ 

27 : 5 = __ reste __ 

26 : 4 = __ reste __ 

37 : 9 = __ reste __ 

32 : 6 = __ reste __  

21 : 3 = __ reste __ 

 

 

16 3 

   

   

  

22 5 
   

   

 

 

 

 

 

La sorcière a prépar__ un grand chaudron 
pour y faire mijot__ sa potion. Elle a d’abord 
hach__ des oignons, épluch__ des carottes et 
éminc__ des oignons pour le goût ! Mais 
surtout, il fallait y ajout__  deux poils de 
barbe de nain et les mélang__ à  
une pincée de dragon doré et farci. 
 

Participe passé 
marché 

Participe présent 
(en) marchant 

 
 

marcher 

danser 

vendre 

rôtir 

dire 

Jour 4 semaine 8 

                   

1 

2 

3 

4 
5 

 



www.pass-education.fr   

 

        Je lis  

 

La sorcière Pleindastuces   
est une cuisinière très douée qui sait allier 
cuisine et potion magique.  
   Cela lui permet de cacher ses potions dans de 
succulents petits plats.  
   Sa recette favorite se compose de 150 g 
d’excréments de cerf, de 1 kg de bave de 
limaces au sirop de pissenlit et de 750 g de 
mûres pourries et caramélisées.  
   Une fois qu’elle a passé tout ça au mixer, elle 
ajoute 250 g de farine, 250 g de beurre et 250 g 
de sucre.  
   Elle enfourne et fait cuire le tout 75 minutes.     
Et c’est ce qu’elle est en train de faire ; mais 
dans quel but ?! 

 

Dans ce texte, relève :  

1. un adj. qualificatif masc. plur. : ___________________________________ 

2. un verbe au Passé Composé : ________________________________________ 

 

1. Quelle masse totale correspond aux 

ingrédients d’un gâteau ? 

La masse totale de ces ingrédients : ____g. 
 

2. Quelle masse totale correspond aux 

produits de sorcière ? 

La masse totale de ces produits : ______g. 
 

3. Quelle est la masse totale de tous 

ces ingrédients ? 

La masse totale est de ________g. 
 

4. Pendant combien de temps faut-il 

mettre cette potion au four ? 

Il faut le faire cuire pendant ________. 
 

5.   Transforme cette durée en h et min. ? 
Cela fait _____h____min. 
 
 
 

Dans quelle pièce se trouve la sorcière ?  

(Réponds en rédigeant une phrase complète.)  ______________________________________________ 

A quoi correspondent les nombres suivants ?. 

 

1.     « 1 » représente ___________________________________________________ 
2. « 150 » représente_________________________________________________  
3. « 750 » représente___________________________________________________ 
4.   « 75 » représente___________________________________________________ 

 

 

 

 


